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Geachte voorzitter, 

 

 

In uw brief van 5 oktober 2012 heeft u mij verzocht om u een afschrift te sturen 

van het antwoord op de brief van Ernst & Young Belastingadviseurs LLP van 13 juli 

2012 inzake de 30%-regeling en de 150 kilometergrens. Uw verzoek heeft als 

kenmerk 2012Z14526/2012D36511. Bijgaand treft u het antwoord op de brief aan.   

 

Hoogachtend, 

 

de staatssecretaris van Financiën 

 

 

 

 

mr. drs. F.H.H. Weekers 
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Geachte heer Kabel en heer Gunputsing, 

 

In uw brief legt u een situatie voor met betrekking tot de 150 kilometergrens die 

met ingang van 1 januari 2012 is opgenomen in de 30%-regeling (artikel 10e, 

tweede lid, onderdeel b, onder 2°, van het Uitvoeringsbesluit loonbelasting 1965).  

 

U licht toe dat de 150 kilometergrens onbedoelde gevolgen heeft in een casus 

waarin uw cliënt in 2008 vanuit India in Nederland is komen wonen en werken, 

vervolgens in 2011 is teruggekeerd naar India en recent opnieuw in Nederland is 

tewerkgesteld. Door de nieuwe tewerkstelling moet opnieuw worden getoetst aan 

de voorwaarden van de 30%-regeling. Uw cliënt voldoet echter niet aan de eis dat 

hij in meer dan twee derde van de periode van 24 maanden voorafgaand aan de 

aanvang van de tewerkstelling in Nederland, woonachtig was op een afstand van 

meer dan 150 kilometer van de grens van Nederland. Immers hij verbleef in de 

periode van 24 maanden voorafgaand aan de tewerkstelling voornamelijk in 

Nederland.  

 

Ik acht bovenstaand gevolg niet wenselijk. Daarom is met ingang van 1 januari 

2013 een nieuw vierde lid in artikel 10e van het Uitvoeringsbesluit loonbelasting 

1965 ingevoegd dat met terugwerkende kracht tot en met 1 januari 2012 regelt 

dat de in het tweede lid, onderdeel b, onder 2°, van dat artikel opgenomen 

voorwaarde niet geldt indien een werknemer terugkeert naar Nederland na een op 

een eerdere tewerkstelling in Nederland volgende periode van verblijf buiten 

Nederland en de eerdere tewerkstelling niet langer dan 8 jaar geleden is 

aangevangen. De aanpassing van het Uitvoeringsbesluit loonbelasting 1965 is 

opgenomen in het besluit van 20 december 2012 tot wijziging van enige fiscale 

uitvoeringsbesluiten en gepubliceerd in Staatsblad 2012, 694.  

 

Een kopie van deze brief is ter informatie toegezonden aan de Voorzitter van de 

Tweede Kamer der Staten-Generaal.  
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Ik vertrouw erop dat ik u hiermee voldoende heb geïnformeerd.  

 

 

Hoogachtend, 

 

DE STAATSSECRETARIS VAN FINANCIËN, 

namens deze, 

 

mr. A.W. Cazander 
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